

丙申年二月初六日 壇務 二〇一六年三月十四日

東華帝君寶誕 卮賀

李廉德仙師聖訓

大道有恆 始於智者 道祖為先
有及東華 眾子虔誠 賀帝君誕

敬請

輔玄立極 東華帝君仙師聖訓

大道盈虛 於無為而有 及後於世 轉化多方

由有為而起 至無為而止 天地循環 陰陽交合

人體五行 皆與天地同根 與天地同體

金丹之煉 乃反本還元 與道合一 為不死之喻也

故此 人在於世 根與同根 皆成一氣之結

名利皆空 五體皆化 何得五味之全 何能分出左右

凡塵俗世 無由來 皆因癡念貪上心

拋下凡勞 由我去 此身自我不由天

呂祖仙師聖訓

帝君闡教 傳玉旨 一傳金丹 萬萬年

眾子修行 誠可待 得達無邊 上天階

天階皆是 人可去 何分你我 或是他

真心清靜 為所意 結得無為 便是丹

眾人勤行 處帝君 賜大丹 誠來接一朵

嚙在 心胸間 轉轉來 出世 便可土釜還

廉德仙師聖訓

跪在壇前 一炷香 靜默無念 到天階

帝君賜來 神氣盛 有謝眾子 好虔誠

默然丹田 吐上氣 再接再無 言把丹成

結得雲霧 上天空 何愁不到 在當中

舉首明月 皆有照 陰陽相輔 樂無窮

王大天君聖訓

一點金丹 成永結 眾子好好 自修成

不枉帝君 來相護 機緣巧合 到天庭

眾子虔誠 鼎信皆是 修人心

人心修合 仁義在 方是九美 到蓬萊

有勞眾子 賀聖誕 好好修持 莫念他

人間修持 處不多 此間方是 最上乘

不明不白 無從議 釋除心意 便作閑

好好練功 去金丹 可作返

到時人在 望安然 在此間

(鼎脈持鸞)